Correction: Validation of Skeletal Muscle Volume as a Nutritional Assessment in Patients With Gastric or Colorectal Cancer Before Radical Surgery

Takayuki Endo^{a, b}, Chika Momoki^c, Minori Yamaoka^b, Saki Hachino^b, Satoshi Iwatani^b, Satoshi Kiyota^d, Hiromu Tanaka^d, Daiki Habu^{a, e}

Correction to article "Validation of Skeletal Muscle Volume as a Nutritional Assessment in Patients With Gastric or Colorectal Cancer Before Radical Surgery", by Takayuki Endo et al, published in Vol. 9, No. 10, 2017, p844-859, doi: http://dx.doi.org/10.14740/ jocmr3129w. The authors of this article would like to correct an author's name, "Seiji Kiyota" should read "Satoshi Kiyota", thus the new author list should read as follows:

Takayuki Endo^{a, b}, Chika Momoki^c, Minori Yamaoka^b, Saki Hachino^b, Satoshi Iwatani^b, Satoshi Kiyota^d, Hiromu Tanaka^d, Daiki Habu^{a, e}

Manuscript submitted October 3, 2017, accepted October 6, 2017

^aDepartment of Medical Nutrition, Graduate School of Life Science, Osaka City University, 3-3-138 Sugimoto, Sumiyoshi-ku Osaka-shi, Osaka 558-8585, Japan

^bDietary Section, Department of Surgery, Higashisumiyoshi Morimoto Hospital, 3-2-66 Takaai, Higashisumiyoshi-ku Osaka-shi, Osaka 546-0014, Japan ^cDepartment of Food and Nutrition, Faculty of Contemporary Human Life Science, Tezukayama University, 3-1-3 Gakuenminami, Nara-shi, Nara 631-8585, Japan

^dDepartment of Surgery, Higashisumiyoshi Morimoto Hospital, 3-2-66 Takaai, Higashisumiyoshi-ku Osaka-shi, Osaka 546-0014, Japan

^eCorresponding Author: Daiki Habu, Department of Medical Nutrition, Graduate School of Life Science, Osaka City University, 3-3-138 Sugimoto, Sumiyoshi-ku Osaka-shi, Osaka 558-8585, Japan. Email: habu@life.osaka-cu.ac.jp

doi: https://doi.org/10.14740/jocmr3129wc1